

Mussolini pridobil Jugoslavijo zase!

Velike demonstracije v Belgradu proti novemu paktu in boji s policijo. Mussolini obljubil jezikovno svobodo v cerkvi in šoli Slovincem in Hrvatom na Primorskem, jugoslovanska vlada se je pa obvezala, da odpravi vsako protifašistično propagando v Jugoslaviji! Kaj bo zdaj z malo antanto?

Belgrad, 27. marca. — Včeraj izbruhnile velike demonstracije v Belgradu proti novemu paktu s fašistično Italijo. Na stotine dijakov je sinoči korakalo po središču mesta in vzklikalo: "Dol z Mussolinijem!" to belgrajska policija je kmalu uprla demonstrante in nekaj bilo aretiranih.

Ljudstvo Jugoslavije je v celotnem presečenju vsled petindeset letnega fašističnega Italijanskega pakta s fašistično Italijo kar vsekakor pomeni, da je Jugoslavija prelomila prijateljske stike z demokratično Francijo in Anglijo ter se naslonila na fašistične režime.

(Zagrebska "Istra", ki odkriva persekucije in zatiranje Slovincem in Hrvatov pod Italijo, zdaj vsekakor ustavljen.)

Predstavniki jugoslovanske vlade so sinoči skušali potolažiti ljudstvo z izjavo, da novi pakt z Italijo ne prizadeva obligacij Jugoslavije napram mali antanti.

Belgrad, 27. marca. — Po dveh letih napetih odnosov med Jugoslavijo in Italijo je prišlo do zbilanja med tema državama, ko sta podpisali nenapadalen ekonomski in trgovinski pakt, ki bo imel dalekosežne posledice v političnih zadevah vse Evrope. Pogodba med drugim vsebuje integralnost skupnega ozemlja in status quo na Jadranskem morju in bo v veljavi pet let. Dalje daje koncesije jugoslovanskim manjšinam v Italiji obveze obe državi, da ne bodo ena na druga tolerirali svojemu ozemlju propagande, ki bi ogražala prijateljske odnose med Jugoslavijo in Italijo.

Diplomatje zdaj ugibajo, kakšen odmev bo sklenitev pakta imela v Franciji in Angliji, ki so se zblizali največji sovražniki na evropskem kontinentu. Jugoslavija je članica male antante, v kateri sta Češkoslovaška in Rumunija. Zadnje poletje, po izpadu bivšega angleškega kralja Edwarda, ko se je mudil na Balcinih v Dalmaciji, je Jugoslavija sklenila pomorsko zvezo s Veliko Britanijo. Ta je bila sprejeta proti Italiji, ki je bila v konfliktu z Anglijo zaradi Italijanske invazije Abesinije.

Sklenjena pogodba, katero sta podpisali ministrski predsednik Jugoslavije dr. Milan Stojadinović in grof Galeazzo Ciano, italijanski zunanji minister in Mussolinijev zet, vsebuje osem členov. V uvodu je italijanski kralj Victor Emanuel omenjen kot kralj Italije in cesar Abesinije, kar pomeni, da je Jugoslavija s podpisom te pogodbe akvalno priznala italijanski režim v afriški državi.

Poleg garancije glede nedokljivosti ozemlja in provizij o statusu quo na Jadranskem morju, koncesij jugoslovanskim manjšinam v Italiji in ustavitvi vražnje propagande določa pakt medsebojno posvetovanje med obema državama, kadar se pojavijo mednarodne komplikacije. Na podlagi tega pakta bo imenovan tudi poseben odbor, ki bo utrjeval trgovinske vezi med Jugoslavijo in Italijo. Neka Italijanska vlada govori o garanciji neodvisnosti Albanije.

Zunanji minister Ciano je izjavil, da je italijanska vlada inšrirala avtoritete, naj pospešijo rabo slovenskega in hrvat-

ZMAGA PROGRESIVCEV V NIŽJI ZBORNICI

Neutrlnostni načrt amendiran POMOČ ŠPANSKI DEMOKRACIJI

Washington, D. C. — (FP) — Malemu bloku progresivcev v nižji kongresni zbornici gre za sluzga, da je bil neutrlnostni načrt amendiran tako, da bodo prijatelji madridske vlade v Ameriki lahko še nadalje zbirali prispevke v pomoč branilec španske republike. Provizija, ki je govorila, da je zbiranje prispevkov kriminalni čin, je bila črtana, naker je bil načrt sprejet s 376 proti 12 glasovom.

Zbornični odsek za zunanje zadeve je bil poplavljen s telegrami od protifašističnih organizacij, ki so protestirale proti prepovedi zbiranja prispevkov in to dejstvo je izkoristil progresivni blok. Ta je dobil tudi podporo s strani republikanskega kongresnika Wadswortha, ki je argumentiral, da bi močne države na podlagi neutrlnostnega načrta lahko dobile pomoč v Ameriki, ne pa šike, kar bi bila diskriminacija. Wadsworth je avtor zakona narodne obrambe in je bil v času Hooverove administracije član militarističnega odseka nižje zbornice.

Progresivci so najbolj napadali provizijo, ki ni delala nobene razlike med civilno in meddržavno vojno. Poudarjali so, da Amerika sploh ne bi mogla pomagati demokratični državi, ki bi bila napadena na isti način kakor Španija. Fašistična Italija in nacijna Nemčija zalagata španske fašiste z orožjem in municijo in tudi s vojaštvom v civilni vojni, ki jo je izzval general Franco, da strmoglavil ustavno vlado.

Spet velika letalska nesreča: 13 ubitih

Pittsburgh, Pa., 27. marca. — Veliko letalo iz aluminija, last zrakoplovne družbe Transcontinental & Western Air Co., je zadnji četrtlet preletelo na tla v predmestju Mt. Lebanonu in trinajst oseb, 10 potnikov in trije nameščenci, se je ubilo.

OSTRI NAPADI V ANGLIJI NA MUSSOLINJA

Bivši angleški premier ožigosal diktatorja BLOKADA ŠPANSKIH PRISTANIŠČ

London, 27. marca. — David Lloyd George, angleški premier v času svetovne vojne, je udrihal po Mussoliniju v parlamentu, zaeno pa je obsodil Baldwinovo vlado in njeno zunanjo politiko, ki noče odločno nastopiti proti italijanskemu diktatorju, ki ograža angleške interese na Sredozemskem morju. "Ako se Italijani jezijo na nas, je krivda Baldwinove vlade, ker je preveč popustljiva napram fašističnemu diktatorju," je dejal George. "Mussolini ni bedak in on ve, s kom ima opraviti. Ako bi bili na čelu Velike Britanije možje, ne šlape, bi imel več respekta do Anglije. Upam, da je čas blizu, ko bo tudi Velika Britanija govorila drugače, da ponovno uveljavi svoj pretilž in potem bo tudi Mussolini prenehal s svojimi grožnjami."

Bivši premier je dalje rekel, da je general Francisco Franco, načelnik uporniške armade v Španiji, čim dalje bolj odvisen od pomoči zunanjih fašistov v sedanjih civilni vojni v Španiji, od podpore s strani fašistične Italije in Nemčije. "Mussolini hoče, da Italija postane glavna sila na Sredozemskem morju," je dejal George. "Svojo avtoriteto je že uveljavil na vzhodu in zdaj jo skuša raztegniti na zapad."

Laborit Arthur Henderson je v parlamentu zahteval, da mora Anglija protestirati proti italijanskim divjakom, ki pobijajo domačine v podjarmljeni Abesiniji. Rekel je, da je prejel informacije iz zanesljivih virov o masnem masakru 700 Abesincev. Pobijanje upornih domaćinov in tudi nedolžnih ljudi, žensk in otrok, je na dnevnem redu, odkar je bil izvršen atentat na maršala Rodolfa Grazianija, italijanskega podkralja, v Addis Ababi.

Poslanica Eleanor Rathbone je (Dalje na 3. strani.)

Druga Mussolinijeva armada tepena na španski fronti!

Nova religna kriza v Chicagu Komisija naznanila znižanje podpore

Chicago, 27. marca. — Zaradi zamude v izterjavanju davka na posestva, ki ima iti v mestni religni sklad, bo morala religna komisija znižati izdatke. To je naznanil Leo M. Lyons, načelnik religne komisije. Poleg redukcije bo ustavljena tudi podpora v gotovini in reveži bodo prejimali le živila.

Vsi, ki zdaj prejemale podpore, bodo morali vložiti nove aplikacije. Ta akcija bo podvzeta, ker hoče komisija črtati z religne liste vse, ki podpre absolutno ne potrebujejo. Lyons je mnenja, da se bodo izdatki v zvezi z oskrbo revežev na ta način znižali najmanj deset odstotkov. Samo oni, ki nimajo nobenih sredstev za preživljanje, bodo še nadalje dobivali podporo. Vse "uposljive" osebe bodo dobile zasluzek pri gradnji relignih projektov.

Lyons je dalje rekel, da bo njegova organizacija potrebovala najmanj dvajset milijonov dolarjev za načrtovanje revežev v prihodnjih osmih mesecih, predvidevani dohodki, ki jih bo dobila v tem času, pa so \$15.000.000. Ta denar bo prišel iz državnega sklada, v katerega se stekajo dohodki kupčijaškega davka.

Višje sodišče oprostilo štrajkolomce v Readingu

Reading, Pa. — Štrajkolomci v ječo, štrajkolomci iz ječe. To je rekord sodišč v tem mestu. Oni dan je magistratni sodnik obsodil 41 akebov, katere so zagavičarske tovarne importirale iz Philadelphije, na 90 dni zapora vsakega. Par dni pozneje jih je prizivni sodnik Schaefer že oprostil.

10,000 Italijanov v južni Španiji pognanih pet milj nazaj proti Cordobi. Italijani beže v največjem neredu. Premagane Mussolinijeve čete v Guadalajari so se uprle in na stotine upornikov je bilo ustreljenih od lastnih rojakov! Mussolini obljubuje Angliji, da ne bo več pošiljal "prostovoljcev" v Španijo

Delavska tajnica brani sedeče stavke

Odgovor na kritiko kongresnika McCormacka

Washington, D. C., 27. marca. — Frances Perkins, načelnica federalnega delavskega departamenta, je sinoči izjavila, da sedeče stavke niso odmev kakega širokega gibanja izživljanja zakonov, civilne vlade in tudi ne spreminjajo pojmov o privatni lastnini.

To mnenje je delavska tajnica izrazila v pismu, katerega je naslovlila kongresniku Johnu McCormacku, ki je v nižji kongresni zbornici kritiziral njeno stališče glede sedečih stavk.

"Mislim," pravi Perkinsova v pismu, "da je dolžnost delavske tajnice, da pokaže na probleme, cilje in namene kakor tudi na položaj medznih delavcev v Ameriki kakor se to vse razume in izraža. Po skrbnem proučevanju sem ugotovila, da sedeče stavke se dosti ne razlikujejo od drugih, ki jih vodijo delavske unije, da izvojujejo svoje zahteve."

Stavka čikaških šoferjev končana

Dogovor vključuje priznanje nove unije

Chicago, 27. marca. — Stavka čikaških šoferjev, ki je trajala 21 dni, je bila sinoči končana, ko so voditelji unije in uradniki Yellow Cab Co. in Checker Taxicab Co. podpisali mirovni dogovor v mestni hiši. V stavki je bilo zavojevanih 5500 šoferjev in vsi so se danes vrnili na delo. Obe kompaniji sta priznali unijo Midwest Taxicab Drivers, ki je bila ustanovljena po oklicu stavke, kot predstavnicu šoferjev pri kolektivnih pogajanjih. Šoferji so šli v boj za zvišanje mezde, ki je bila pred stavko le \$10 do \$15 na teden.

Dogovor je bil sklenjen po razgovorih, ki so trajali tri dni in katere je vodil mestni transportacijski odsek. Člani stavkovnega odbora so bili veseli, ko je bil dosežen sporazum in vesel je bil tudi Thomas B. Hogan, predsednik Yellow Cab Co. Ta je čestital šoferjem, ki so se zbrali okrog njega, kakor tudi mestnim odborom, ki so posegli v konflikt. "Ponosen sem, ker imamo najboljšje šoferje na svetu," je dejal Hogan.

Michael Sokoll je podpisal dogovor kot predsednik Checker Taxicab Co., v imenu unije pa so podpisali dogovor odvetnik Joseph M. Jacobs, Dominic Abata, načelnik stavkovnega odbora šoferjev Checker Co. in Oscar Kofkin, načelnik stavkovnega odbora šoferjev Yellow Cab Co. V smislu podpisanega dogovora je bil imenovan poseben odbor, ki bo reševal vse sporne zadeve, ki se pojavijo med delodajalci in šoferji. V tem odboru imajo šoferji in delodajalci enako reprezentacijo, načelnika pa bo izbral sodnik Evan A. Evans, član federalnega prizivnega sodišča.

LONDON, 28. marca. — Londonski "Sunday Referee" je prejel vest iz Švice o velikih nemirih v Italiji. Italijani so pogoma izvedeli, kaj se je zgodilo z njihovimi divizijami in zdaj jih loml jeza, čemu je treba te vojne v Španijo. Žene zahtevajo svoje meže in sinove nazaj. Tudi črnosrajčniki se puntajo in pravijo, da so rajši ubiti v Italiji kakor pa v Španiji. Poročevalce omenjenega londonskega lista je bil aretiran, ko je hotel telefonirati te vesti iz Italije.

(Iz Valencije, Španija, poročajo, da Mussolini namerava poslati nadaljnjih 100,000 vojakov v Španijo.)

Madrid, 27. marca. — Španska vlada je sinoči naznanila drugo veliko zmago nad Mussolinijevimi četami v Španiji. Njena milica v provinci Cordobi na jugu Španije je potolkla Mussolinijevo armado 10,000 vojakov pri Pozoblanu in jo pognala pet milj nazaj proti mestu Cordobi. Italijani so pobegnili v največjem neredu pred zmagovitimi milicniki in mednarodnimi protifašističnimi brigadniki, ki so naglo prodrali za njimi in gredo okupirali premogovnik Castellano poldrugo miljo od Alcazarceja in osem milj zapadno od Pozoblanca. Prodiranje ljudske milice proti Cordobi se tamkaj nadaljuje.

Madrid, 27. marca. — Mussolinijeve divizije v provinci Guadalajari so docela izgubile, prišlo pa je španski milici v roke nekaj italijanskih dezertarjev, ki pripovedujejo o krvavem uporuh večjega števil demoraliziranih Italijanov. Upor je bil zadušen od lastnih rojakov in na stotine upornikov je bilo postreljenih. Španski delavci, ki čistijo bojišče ob aragonski cesti severno od Brihuege, so že pokopali več tisoč italijanskih mrljev. Ti mrlji so nudili zelo žalosten pogled: bili so drobni, majhni ljudje in njih koža kakor iz voska. Izgledali so, kakor da se v smrti protestirajo proti prevarti, ker so mislili, da odhajajo v Abesinijo, a bili so poslani v smrt v Španijo.

London, 27. marca. — Danes zjutraj je prišla uradna vest, da je Mussolini včeraj obljubil angleškemu poslaniku v Rimu, da ne bo več pošiljal "prostovoljcev" v Španijo. Ista vest se glasi, da je Mussolinijev poslanik Dino Grandi v Londonu govoril v "svojem imenu, ne pa v imenu Italije", ko je pred nekaj dnevi zagrozil, da Italija "še poskrbi, da bo civilna vojna v Španiji kmalu končana". Angleška vlada se je na to oddahnila in mednarodni neutrlnostni odbor si je vzel deset dni odmora. Angleški krogi upajo, da bo Mussolinijeva obljuba (kolikor je pač vredna!) potolažila Francijo, katere zahteva odločno akcijo za preprečje nadaljnje vojaške intervencije v Španiji.

Valencija, 27. marca. — Španska vlada ljudske fronte je te dni poslala oistro protestno noto Angliji proti nameravani blokadi Španije po mednarodnem odboru. Španska vlada ponovno razglasa svoje stališče, da ima kot edina legalna vlada Španije pravico uvažati potrebščine in odločno obsoja postopanje velešil, ki indirektno pomagajo fašističnim upornikom vseh zad-



Vesti iz Jugoslavije

(Izvirna poročila iz Jugoslavije.)
7. 97 LETNI RODOLJUB-
DELAVEC TOMO ZUPAN
je bil ustanovitelj Ciril-
Metodove družbe za slovensko
delstvo. — Njegov "Prešernov
dan" na Okroglem

7. marca je izšlo v listih
Cilila, da je monsignor Tomo
Zupan na Okroglem obolel. Vsa
slovenska javnost, ki pozna Zu-
pana kot enega najstarejših Slo-
vencev, skoraj 100 let starega
delavca, je pričakovala, da bo ta
Zupan najbrže pokopal.
Njegova starost zadnja leta
je bila v zmeraj spet
obolel, da je bila devet-
desetletna že davno za njim in
verjetno je bilo, da bi bil
dočakati stoletnico.

Prvi dan je že prišlo spo-
min, da je msgr. Tomo Zupan
(8. marca). Njegovo truplo
prepeljali v Ljubljano in
pokopali.

msgr. Tomo Zupan si je pri-
svetoj uglasil z ustanovitvijo
družbe sv. Cirila in Metoda. Bilo
je v času, ko je nemški "Schul-
en" s svojimi solami hotel
omesti slovensko mladino.
temu navalu nemstva je
treba postaviti obrambo.
Tomo Zupan, ki je bil postal du-
h in služboval kot profes-
or v Kranju in Ljubljani, je s
sebe prinesel pripravljalni
za ustanovitev Ciril-Me-
todove družbe, ki naj podpira
slovensko šolstvo s tem, da usta-
no v ogroženih obmejnih kra-
jevih slovenske šole s slovenskimi
učitelji. Ta družba je bila usta-
novljena v skupščini leta 1886
Tomo Zupan je postal prvi
predsednik (predsednik).
Družbe sv. Cirila in Metoda
v prvotnem pogledu ne gre
trati: uspešno je zatirala po-
sebe naše mladine na sever-
zahodni meji in v Primor-

Metodova družba je bila
kot ustanova liberalcev,
ki so bili klerikalci vneti pod-
kri habsburške Avstrije, je
Tomo Zupan bil izgnan iz Aloj-
zije, cerkvene ustanove in
v svojem delu, po katerem
Zupan znan, je njegovo zbir-
spominov na pesnika Preš-
er, ki je bil njegov daljnji
lik. Zupan je izdelal vse
svojih sorodnikov in jih iz-
val ter vestno vse zapiso-
Nad 50 let je zbiral gradivo,
je pred leti objavil v knji-
Harskaj novega in važnega
življenje in delo in značaj
ga Prešerna nam je prines-
Zupanovo gradivo.

svojem gradivu Okroglem
Kranju, kjer je preživel svoj
in vso visoko starost, je
Zupan urejeno posebno
"Prešernovo sobo". Tu je stala
stola, v kateri je Prešeren u-
zraven dva stola, miza, o-
in kavni mlinček, vse last-
Prešerna: V posebni, lični o-
so shranjena Prešer-
pisma (med njimi Prešer-
slovensko pismo z Dunaja
nem, edina ohranjena Pre-
slovenska proza) in ro-
"Krst pri Savici". Zelo
ocena je tudi knjižnica, ki
ni mnogo redkosti.
radu svoje narodnostnega,
delnega dela in zaradi nje-
ljubezni do slovenske žive
skane besede bo spomin To-
Zupana ostal med Slovenci.

akšno stvar prideš pred
ke. — Delavske prosvetne
nizacije so skupaj s strokov-
privedle na Silvestrov ve-
stavah v veliki dvorani De-
te zbornice v Ljubljani.
Predsednik Delavske zbornice,
Ljudež Sedaj Ljotič, je ta večer
v velikiem navdušenju gostov
ni sam pred orkester delav-
globe "Zarja" ter dirigiral
slovensko himno. Navzoči za-
nik policije je stvar ovdil
demonstracijo in Sedej je
ni le dni pred sodnike v Ljub-
kjer pa je bil oproščen.
nimivo pa je, da je policija
trala to dirigiranje za pro-
avno dejanje, za dejanje,
vno obstoječemu režimu, ter
malo stvar najprej izredno
že zaščito države v Beo-

Bogastvo kanad- skih petork narašča

Kmalu bodo imele mili- jonsko premoženje

Toronto, Kanada, 27. marca. — Svetovno znane Dionneve petorke bodo kmalu milijonarke. Premoženje petork, ki bodo v prihodnjem maju stare tri leta, znaša sedaj \$861,148. To vsoto so doslej prejele od filmskih kompanij in industrijskih firm, ki rabijo imena petork pri oglaševanju svojih izdelkov.

Vlada province Ontario je naznanila, da so petorke dobile samo od filmskih kompanij več kot \$300,000, odkar so varovanke vlade in angleškega kralja. V teh filmih so nastopale kot zvezdnice.

Izdatki oskrbe in vzgoje petork so znašali do 31. januarja tega leta \$95,996. Od te vsote je dr. Allan Roy Dafoe prejel \$4,597,17. Varuhi petork, med katerimi so dr. Dafoe, David Croll, minister javne blaginje, Olivia Dionne in sodnik J. A. Valin, imajo pogodbe z Brown & Bigelow Co., firmo, ki izdeluje stenske koledarje in spominke karte; Corn Products Refining Co.; Nea Service, Inc. in Pathe News Features, ki bodo prinesle petorkam okrog \$200,000 v tem letu.

Stavkarji se umak- nili iz avtnih tovarn

Premirje med unijo in avtno kompanijo

Lansing, Mich., 27. marca. — Pogajanja med voditelji avtne unije in uradniki Chrysler Motor Co. niso doslej prinesla nobenega rezultata. Devet ur trajajoča konferenca, katero je sklical guvernator Frank Murphy, je bila sinoči pretrgana. Te sta se poleg uradnikov avtne unije udeležila John L. Lewis, načelnik Odbora za industrijsko organizacijo in Walter P. Chrysler, predsednik avtne kompanije.

Guvernator Murphy je dejal, da so bili dosedanji razgovori deloma uspešni. Izrekel je upanje, da bodo sporne točke kmalu rešene, možnost pa je, da se bodo razgovori zavlekli nekaj dni. "Obi grupi se trudita, da pride čimprej do sporazuma," je bil guvernatorjev komentar po končani konferenci. Lewis in Chrysler nista hotela podati izjave o rezultatu pogajanj.

Detroit, Mich., 27. marca.

Oddelki državne policije so zastražili tovarne Chrysler Motor Co. po preklicu sedee stavke, ki je trajala osemnajst dni. John L. Lewis, načelnik Odbora za industrijsko organizacijo, je odredil izpraznitev tovarn po konferenci z uradniki avtne kompanije, katero je aranziral guvernator Frank Murphy. Lewis je pristal na evakuacijo tovarn, ko je dobil zagotovilo, da se bo kompanije pogajala glede sklenitve kolektivne pogodbe z avtno unijo.

Kakor hitro so se stavkarji umaknili iz tovarn, se je konferenca, katero predseduje guvernator Murphy, obnovila v Lansingu. Na tej razpravljajo o spornih točkah v smislu dogovora med Lewisovo organizacijo in avtno kompanijo. Sednja je obljubila, da ne bo obnovila o-

Tekstilna unija na- znanila kampanjo

Odprava znojnih delav- nic v industriji

New York. — (FP) — Eksekutiva unije združenih tekstilnih delavcev je naznanila splošno organizatorično kampanjo, da potegne okrog 1.250,000 delavcev v organizacijo. Več kot 400 organizatorjev bo poslanih v središča tekstilne industrije.

Unija je ustanovila nove urade v Bostonu, Mass., Passaicu, N. J., v Philadelphiji, Pa., Roanoku, Va., Atlanti, Ga., in Chicagu. Imenovan je bil poseben odbor, kjer bo naglašal, da bo vodil kampanjo na miren način, da se bo skušal izogniti konfliktom, kjer bodo delodajalci pokazali voljo za sodelovanje, da se vzpostavi mašinerija, na katere podlagi naj bi sodelovali prijateljski odnošaji med delavci in delodajalci.

Podkupovanje po- rotnikov razgaljeno

Sodišče odredilo prei- skavo Zintakovega slučaja

Chicago, 27. marca. — Trije člani mestnega sodišča so po izpovedi prič o podkupovanju porotnikov odredili preiskavo v zadevi Franka V. Zintaka, bivšega tajnika mestnega vrhovnega sodišča, ki je izgubil službo, ko je bilo dokazano, da je poveljal \$25,000 iz blaginje svojega urada. Sodnik Robert C. O'Connell je odredil preiskavo in zaslišanje, ko je bil informiran, da je neki porotnik prejel \$25 v teku prve obravnave proti Zintaku. Ta porotnik je bil za opustitev obtožbenice in on je prepričan, da se porotniki v teku posvetovala, ki je trajalo 41 ur, niso zedinili glede krivde obtožbenice, nakar je bila porota razpuščena.

Druge preiskave v tej zadevi se bo pričela v ponedeljek. To je odredil sodnik Benjamin P. Epstein, ko je dobil dokaz, da so dobili porotniki pri drugi obravnavi prosto vožnjo na avtobusu, da so obiskali tri salone, kjer so dobili žganje, katerega so potem pili v porotniški sobi. Ti porotniki so oprostili Zintaka po šesturnem posvetovanju. Obdolžitve o podkupovanju porotnikov so bile izrečene včeraj pri zaslišanju, ko je državni pravdnik Courtney predložil evidenco in zahteval preiskavo. Gustave Anderson, porotnik na prvi obravnavi proti Zintaku, je izpovedal, da mu je Robert W. McKinlay dal \$25 in obljubil mestno službo, če bo vztrajal, da Zintak ni kriv, kar mu očita obtožbenica. McKinlay je nastopil na obeh obravnavah in pričal o dobrem značaju obtožbenice.

Katoliški župnik za- pleten v umor ženske

Greensburg, Pa., 27. marca. — Mrliški oglednik okraja Westmoreland je pridržal za izpraševanje katoliškega župnika Edwarda A. Halleyja iz Cantona, O., ki je prišel semjaj v zadevi 27-letne Lillian Householderjeve iz Medine, O., katero so zadnje dni našli umorjeno v neki kabini v tem okraju. Njeno truplo, ki je ležalo na tleh kabine, je imelo le čevlje in nogavice na nogah, drugače je bilo popolnoma nago. Polcija je našla v kabini župnikovo pismo, nakar je župnik priznal, da je bila umorjena ženska njegova "tajnica". Aretiran še ni bil nihče.

Druge Mussolinijeva armada tepena na španski fronti!

(Nadaljevanje s 1. strani.)
njih osem mesecev. Španska vlada protestira proti temu, da bi Italija in Nemčija, ki sta zavezniška fašističnih upornikov, kontrolirali njena pristanišča.

Madrid, 27. marca. — Brambovi španske republike so bili včeraj priča dramatičnemu dogodku na guadalajarski fronti. Vladni letalec so preuknjali s krogliami sovražno letalo, ki je tebebnilo na tla, med padcem je skočil iz njega sovražni letalec s pomočjo parašuta. V tistem momentu je priletel v bli-

Na čelu administracije bo generalni ravnatelj, katerega imenuje mehliški predsednik kakor tudi njegove pomočnike. Za vse poslovanje bo administracija odgovorna predsedniku, ki mora potrditi vsako odredbo za izkoriščanje oljnih polja, vsako konstrukcijsko delo in operacije, ki stanejo nad 20,000 peset; nadalje vsako posojilo, letni gospodarski načrt in proračun.

Cisti prebitek bo korporacija deloma porabila za ekspanzijo, ostalo pa izročila vladni blagajni. Podvržena bo istim davčnim regulacijam kakor vse vladne institucije.

Cardenas je naznanil, da privatne oljne družbe s tem ne bodo prizadete, kar se lahko tolmači kakor kdo hoče. Direktno mogoče res ne bodo prizadete, indirektno pa sigurno. Skoraj gotovo ne bodo dobile novih koncesij za eksploatacijo oljnih polja, prav tako bodo prizadete tudi v konkurenci z vladno petrolejsko administracijo, ki bo prosta davkov.

Oljni kakor vsi drugi magnatje nimajo več tako prostih rok kot so jih imeli nekdanj. Prvič ima Mehika stroge delavske zakone, po katerih je veliko težje odsoloviti delavca kakor ga najeti in tudi v slučaju poškodbe ali bolezni ima delodajalec definitivne obveznosti do delavcev. In te zakone vlada izvaja.

Na drugi strani zasleduje vlada strogo politiko tudi v zvezi s konserviranjem narodnih zakladov. Britanska oljna družba El Equila je nedavno izgubila 5627 akrov oljnega polja, ker ni mogla dokazati, da je prišla legalno do lastninskih pravic. Tožbo je tirala pred vrhovno sodišče, ki se je soglasno izrelo proti nji.

Slučaj se je zgodilo v državi Nuevo Leonu in Veracruzu, kjer je vlada vzela nazaj petrolejsko ozemlje. V prvem slučaju je izgubil koncesije neki Juan Morales Trevino, v drugem pa Wilcox, Pond & Co. Trevino je pred nekaj leti hotel nasilno in po goljufiji priti do petrolejskih zakladov, Wilcox, Pond & Co. pa je potekla koncesija in je vlada ni hotela več obnoviti.

V smislu zaključka zveznega kongresa je predsednik odredil tudi ustanovitev federalne elektrarske komisije. Departamentu za narodno ekonomijo je ukazal, naj sestavi program in začrti naloge te komisije. Lotila se bo takoj vprašanja cen in podvrga privatne družbe vladni regulaciji.

Ostri napadi v Angliji na Mussolinija

(Nadaljevanje s 1. strani.)
obdožila angleško vlado, da je prepustila Abesinijo njeni usodi potem, ko jo je podžigala, naj vprašanje italijanske invazije prepusti v rešitev Ligi narodov. Bičala je fašistično propagando kot pošast s sto glavami in kremplji, ki ograja svetovni mir. Dalje je rekla, da se Nemčija pripravila na napad na Češkoslovaško.

Ti napadi na italijanske fašiste in nemške nacije so sledili objavi dogovora med Francijo in Anglijo glede blokade španskih pristanišev, kar naj bi preprečilo nadaljnja izskrcanja italijanskih in nemških "prstovoljcev," ki jih pošiljata Mussolini in Hitler generalu Francu. V London je prišla vest, da je zadnji četrtak neka fašistična bojna ladja streljala na francoski tovorni parnik Imerethie, ko se je približal zalivu San Antonio ob južnem obrežju Španije.

Fašisti umorili španska unionista

New York. — Ameriški odbor za zaščito tujerodcev je bil informiran, da sta bila dva španska unionista, Leonido Martinez in Jose Cavalheiro, katere je brazilska vlada deportirala v Španijo, umorjena, ko sta dospelo v špansko uporniško pristanišče. Brazilske avtoritete so pridržale nadaljnjih trideset Špancev v mestu Sao Paulo za deportacijo. Vsi so znani protifašisti in bodo gotovo ustreljeni, če bodo poslani v španska uporniška pristanišča. Ameriški odbor je pri brazilski vladi protestiral proti persekuciji protifašistov.



Melvin Pitzele in Joseph Weber, organizatorja CIO, v ječi, v katero sta bila poslana na obtožbo kršenja injunkcije, katero je izdalo sodišče v prilog Fansteel Corp. v North Chicagu, Ill.

F. M. DOSTOJEVSKIJ:

Bratje Karamazovi

Roman v štirih delih z epilogom—Poslovenil Vladimir Levstik

Nekaj je bilo v njem, kar je govorilo in uverjalo (in to tudi še vse življenje potlej, vse življenje), da noče biti ljudem sodnik, da noče vzeti nase obsodbe in da za nič ne bi maral obsoditi svojega bližnjega. Videti je bilo celo, da je vse dopuščal, ne da bi le količkaj obsojal, čeprav je bil časih kaj bridko žalosten. In ne samo to: v tem pogledu je bil še tako daleč, da ga ni mogel nihče ne začuditi ne prestrašiti in to celo že v njegovi najzgodnji mladosti. Ko je po svojem dvajsetem letu prišel k očetu v ta bregl uzamanega razuzdanstva, se je on, nedolžni in čisti Aljoša, samo molče oddaljil, ko mu je postalo gledanje nezno, ni pa pokazal niti najmanjšega znaka zaničevanja ali obsojanja kogarkoli. Oče pa, nekdanji prikladnik in zelo tenkočuten človek, ki je takoj čutil vsako žalitev, ga je izprva nezaupno in čemerno sprejel, češ da preveč molči in preveč premišljuje sam pri sebi, nato pa je kmalu prišlo do tega, da ga je jel strašno pogosto obemat in poljubljati, in to že čez kaka dva tedna — res da s pijanimi solzami in v visoki čuvstvenosti, ali vendar se je videlo, da ga je bil vzljubil iskreno in globoko, tako, kakor človek njegove vrste gotovo še ni bil ljubil človeka.

A saj so vsi ljubili tega mladeniča, kjerkoli se je pokazal, in to že od njegovih prvih otroških let. Ko je prišel v hišo svojega dobrotnika in odgojitelja Jefima Petroviča Poljenova, se je vsem v tej rodbini tako zelo omilil, da so gledali nanj prav kakor na svoje rodno dete. A vendar je bil stopil v to hišo še v tistih detinjskih letih, v katerih od otroka nikakor ni moči pričakovati računajoče zvižčnosti, pretkanosti ali umetnosti prilizovanja in ugajanja — umetnosti, pripraviti druge do tega, da te vzljubijo. Takorekoč že od prirode, brez umetnosti in nesporedno je nosil v sebi dar, vzbujati posebno ljubezen do sebe. Prav tako je bilo z njim tudi v šoli, ko bi se vendar zdelo, da je bil prav on izmed tistih otrok, ki vzbujajo pri tovariših nezaupanje, časih posmeh in katerikrat celo sovražnost do sebe. Aljoša se je na primer rad zamisljal in nekam odmikal od drugih. Že izza detinstva se je rad umaknil v kak to in čital knjige, a vendar so ga tovariši tolikanj vzljubili, da ga je bilo po pravici možno imenovati ves čas, dokler je bil v šoli, občega ljubljence vseh. Le redko je bil razposajen, niti vesel ne pogosto, a če so ga le pogledali, so vsi takoj izprevideli, da temu ni vzrok kaka čemernost, ampak da je narobe zmerom enak in veder. Med vrstniki nikoli ni hotel siliti v ospredje. Morda se prav zato ni nikoli nikogar bal; ali dečki so pri tem takoj spoznali, da se nikakor ne ponaša a vojo neustrašnostjo, ampak da gleda, kakor da niti ne razume, da je smel in neustrašen.

Žalite si ni nikoli zapomnil. Katerikrat se je zgodilo, da je že uro po žalitvi odgovoril žaljivcu ali je celo šam pričel razgovor z njim, s tako zaupnim in jasnim obrazom, kakor da se vobče ni nič zgodilo med njima. In pri tem se ni morda zdelo, da je po naključju pozabil ali namena opustil žalitev, ampak on je kratkoma ni smatral za žalitev, in to je bilo tisto, kar je zamamljalo in osvajalo otroke. Imel je samo eno črto, ki je v vseh razredih gimnazije, od najnižjega do najvišjega, zbuja v njihovih tovariših neprestano željo, da bi se ponorevali iz njega; toda ne iz hudobne posmehljivosti, ampak zato, ker jih je zabavalo. Ta njegova črta je bila čudaška, brezumna sramežljivost in čistost. On ni mogel slišati izvestnih besed in izvestnih razgovorov o ženskah. Teh "izvestnih" besed in razgovorov na žalost v šolah ni moči iztrebiti. Dečki, ki so v duši in srcu čisti, malone še otroci, se v razredu kaj pogosto radi razgovarjajo med seboj — in celo na glas — o takih stvareh, slikah in predstavah, o kakršnih niti vojniki ne govore pri vsaki priliki, in ne samo to, vojniki ne vedo in ne razumejo marsi-

česa, kar je toli mladim otrokom naše inteligentne in višje družbe v tem pogledu že znano. Recimo, da tu še ni govora o npravstveni razuzdanosti in tudi ne o pravem, razuzdanem, notranjem cinizmu; je pa neki vnanji cinizem in prav ta se pri njih neredko smatra za nekaj delikatnega, finega in vrednega posnemanja. Ko so videli, da si "Aljoška Karamazov", kadar začne govoriti "o tistem", hitro s prsti zamaši ušesa, so se časih nalašč trumoma zgrnili okoli njega in mu siloma odtrgali roke od ušes ter mu kričali nanje grde besede, on pa se je trgal, metal na tla, legal in se zakrival — vse to pa, ne da bi jim rekel besedico in ne da bi se prepiral, molče prenašaje žalitev. Proti koncu so ga vendarle pustili pri miru in so ga prestali dražiti z "dekletom". Da, celo z nekakšnim sočutjem so v tem pogledu zrlj nanj. Tu naj omenim, da je bil v šoli zmerom med najboljšimi, čeprav ni bil nikoli označen kot prvi.

Po smrti Jefima Petroviča je ostal Aljoša še dve leti na gubernijski gimnaziji. Neutolažljiva soproga Jefima Petroviča se je malone takoj po njegovi smrti odpravila z vso rodbino, sestojajo iz samih oseb zneskega spola, za dolgo časa v Italijo, Aljoša pa je prišel v hišo k dvema damama, ki ju preje nikoli niti videl ni, nekakšima daljnima sorodnicama Jefima Petroviča, toda ob kakih pogojih, tega sam ni vedel. Značilna — in celo jako značilna črta je bilo pri njem tudi to, da ga ni bilo nikoli skrb, na čigave stroške živi. V tem je bil popolno nasprotje svojega starejšega brata Ivana Fjodoroviča, ki je tako siromašno preživel prve dve leti na vseučilišču in se prehranjeval s svojim lastnim trudom ter že izza detinstva toliko grenko čutil, da živi ob tujem kruhu, pri dobrotniku. A videti je, da te čudne črte v Aleksejevem značaju ni bilo moči zelo strogo soditi, zakaj vsak, kdor ga je le količkaj poznal, je bil, kakor hitro se je pojavilo tako vprašanje, takoj uverjen, da je Aleksej vsekako izmed tistih, nekam slaboumnih mladeničev, ki bi jim lahko mahoma pal v naročje cel kapital, pa se ga vendar ne bi obotavljali dati na prvo zahtevo, bodi že v kak dober namen, ali pa nemara kar prvemu prekanjenemu zvitorepu, če bi jih poprosil zanj. Da, vobče je bilo videti, kakor da sploh ne pozna vrednosti denarja; tega seveda ne mislim v doslovnem pomenu. Kadar so mu dajali manjše vsotice, da bi imel kaj v žepu, čeprav sam nikoli ni prosil zanje, tedaj ali po tedne in tedne ni vedel, kaj naj napravi z njimi, ali pa je strašno malo pazil nanje; tako da so mu v trenutku skopnele med prsti. Pjotr Aleksandrovič Miusov, ki je bil glede na denar in buržojsko poštenje zelo občutljiv in nekoč pozneje, ko si je bil dobro ogledal Alekseja, izrekel o njem tale aforizem: "To je morda edini človek na svetu, ki ga lahko nenadoma pustite samega in brez denarja na trgu sredi neznanega milijonskega mesta, pa vendar nikakor ne bo poginil in umrl od gladi in mraza, zato, ker mu bodo takoj dali jesti in bodo takoj poskrbeli zanj — in če drugi ne bi poskrbeli, bo poskrbel zase sam, ne da bi ga stalo to kakih naporov ne kakega ponižanja ali da bi bilo tistemu, ki se zavzame zanj, v kako težavo, ampak narobe, nemara si bo šel še v veselje."

Svoje gimnazije ni končal; celo leto je bilo še pred njim, ko je nenadoma razodel svojima damama, da pojde k očetu zaradi neke stvari, ki mu je prišla na um. Oni dve sta ga zelo pomilovali in ga kar nista hoteli pustiti od sebe. Potovanje ni bilo zelo drago in dami mu nista dovolili, da bi bil zastavil svojo uro, darilo dobrotnikove rodbine pred odhodom v inozemstvo, ampak sta ga obilno založili s sredstvi ter mu pripravili tudi novo obleko in perilo. Toda on jima je vrnil polovico denarja, češ da hoče vsekako sedeti v tretjem razredu.

(Dalje prihodnjic.)

Istran Heyest: Deset tisoč dinarjev

Ko je Stefan Zador iztegnil nekajkrat roke, je odprl oči in se prebudil. Zmeden se je ozrl po sobi in začel razmišljati, kje se prav za prav nahaja. Čez nekaj časa je ugotovil, da leži doma, v Lutelski sobi, v svoji lastni postelji. V glavi se mu je začelo polagoma jasniti. V spomin se mu je vračala burna noč v restavraciji "Zeleni venec" s tamburašicami, pijanci in veselimi družbo. Samo nečesa se ni mogel prav domisliti: kako je prišel domov, kdo ga je slekel in spravil v posteljo. Kmalu se je tudi zavedel, da ga močno boli glava. Skušal je vstati, a noge so mu odrekale podporščino. To ga je vznejevoljilo do nervoznosti. "Dovolj tega!" si je dejal. "Odpotoval bom še danes." Z velikim naporom je vstal, se umil in oblekel ter začel iskati svoje reči. Med brskanjem po žepih pa se je silno prestrašil. Uveril se je, da nima listnice. Pretipal je še enkrat žep, po-

gledal pod posteljo, pod mizo, celo pod nočno omarico — nikjer nič. Listnice ni bilo, izginila je. V Zelenem vencu sem jo še imel, saj sem plačal šeststo Din zapitka!" si je rekel. "Potem nisimo ali nikamor. Vrnil sem se domov. Torej ni dvoma, da so me okradli v restavraciji. Videli so, da sem pijan, pa so izrabili priliko... Čakaj, kdo je že bil v moji družbi? Aha, tista Mici, lepa tamburašica. Ko sem listnico spravil v žep, me je objela. Potem je šla. Gotovo je odnesla s seboj moj denar..." Pozvonil je sobarici ter naročil, naj pride gori ravnatelj hotela. "Gospod ravnatelj!" mu je dejal. "Ponoči sem bil v Zelenem vencu okraden. Neka tamburašica, z imenom Mici, je sedela tesno poleg mene. Zdi se mi, da me je ona okradla. Bodite energični in hitri, toda ukrenite obzirno ve potrebno, da dobim listnico nazaj!" "Koliko denarja pa je bilo v listnici?" "Tako okoli deset tisoč dinarjev. Neprijetno mi je, ker je bil to ves denar, ki trenutno razpolagam z njim."

Ravnatelj hotela se je priklo-nil: "Nič lažjega od tega! Bodite popolnoma mirni, denar dobite nazaj!" Priklonil se je zopet in odšel tiho po prstih, kakor znajo to samo hotelski ravnatelji, kadar

jih odslavlja gospodar z važnim naročilom. Zdaj je Zador neodločen obstal in jel razmišljati. Kaj naj stori, dokler ne najdejo tatu? Gotovine ni imel, glava ga je strašno bolela. Pomislil je, ne bi li kazalo, vrniti se v posteljo in tam počakati, dokler se stvar ne pojasni. Slekel se je zopet, pozvonil in naročil zajtrk ter jutranje liste. Ko je pospravil zajtrk, je malo zadremal. Preden je zatnil oči, je napravil sklep, da odpotuje takoj, čim mu prinese listnico. Maitre d'hotel je poklical najspretnejšega detektiva k sebi. "Nocoj so ukradli listnico našemu gospodarju. Tatvino je izvršila tamburašica Mici. Prosim vas, poskrbite, da se denar najde in vrne g. Zadoru. Samo delajte s primerno diskrekcijo. Glavno je, da se o stvari ne razve med ljudmi. To bi utegnulo škodovati ugledu hotela in kopalnice." Detektiv se je diskretno nasmehnil. "Pomirite se, g. ravnatelj, čez eno uro bo vse urejeno. Lažje namože mi niste mogli poveriti. Saj je storilec vendar znan! Treba mu bo samo odvzeti denar, pa bo!" Detektiv je stopil ven, direktor pa je stekel za njim in mu šepnil v uho: "Ne pozabite! Glavna stvar je — diskrekcija!" Detektiv je sedel za mizo v Zelenem vencu ter naročil čašo konjaka. Kavarnar ga je prijazno pozdravil in prisedel k njemu. Bil je videti židane volje, detektiv pa mu je z nasmeškom govoril, kakor da se šalil: "Ali imate še pri vas neko tamburašico Mico?" "Bila je pri nas — toda danes se je poslovila. Odpotovala je menda domov. Baje je dobila brzojav, da je zbolela neka sorodnica." Detektivu se je zmaščilo lice. "Kako odpotovala? Kdaj in kam je odšla?" "Pred pol ure je bila še tukaj... Rekla je, da potuje domov. Morda jo dobite na postaji." Mici se je ravno pripravljala, da sede v vlak, ko ji je detektiv položil roko na ramo. "V imenu zakona..." Prebledela je. "Gospod, sorodnica mi umira... Pustite vendar, da odpotujem..." "Vrni ukradeno listnico!" je zahteval detektiv. "Kakšno listnico?" se je čudila Mici. "Ničesar nisem ukradla. Če ne verjamete, me preiščite!" Vlak je čakal na postaji pol ure. Detektiv je odvedel Mici v garderobo, kjer se je morala sleči do kože. Preiskal je vsako njeno stvar, a iskane listnice ni našel. Mici pa je imela pri sebi tri tisoč šest sto dinarjev. "Kam si skrila ostalo?" je zahteval detektiv nanjo.



Homer Martin (na skrajni desnici), predsednik avtne unije, na konferenci z uradniki Chrysler Motor Co.



Najnovejša škotska... VASE DRUŠTVO

VASE DRUŠTVO

Koliko je vredno Vaše društvo, stanova, zbor, klub, ali dom? Da-li zasluži, da tudi širša javnost znanj potem "Narodnega šarja", ki bo uvrstil zapis o 6,000 rgnih organizacij? Ako žast Vaše organizacije zasluži, pošljite takoj (1) njeno (2) kje in kdaj obdržate svoje (3) imena predsednika, tajnika, blagajnika, in (4) društveno ali "NARODNEMU ADRSARIJU", Fifth Avenue, New York City. (Ni treba vpsolati podatka o podružnic naših Jednot in Zvezi.)

All ste že naročili Prosveto ali dinski list svojemu prijatelju ali rodniku v domovino? To je edina trajne vrednosti, ki ga za mal lahko pošljete svojem v domo!

NAROČITE SI DNEVNIK PROSVETA

Po sklepu 10. redne konvencije se lahko naroči na list Prosveto v prišteje eden, dva, tri, štiri ali pet članov iz ene družine k eni naročnini. List Prosveta stane za vsa čraka, za člana ali nečlana \$0.20 na eno letno naročnino. Ker pa člani še plačajo pri assessmentu \$1.20 na tednik, se jim to prišteje k naročnini. Torej sodaj ni vrozka, rač. da je list predrag za člana S.N.P.J. List Prosveta je vaša lastina in gotovo je v vsaki družini nekdo, ki bi rad čital list vsak dan. Čas listu Prosveta je:

Za Zdrni, države in Kanado \$0.00	Za Cicero in Chicago je.....\$1.00
1 tednik in..... 4.00	1 tednik in..... 4.00
2 tednika in..... 3.00	2 tednika in..... 3.00
3 tednike in..... 2.40	3 tednike in..... 2.40
4 tednike in..... 1.20	4 tednike in..... 1.20
5 tednikov in..... nič	5 tednikov in..... 1.00

Za Evropo je.....\$0.00

Izpolnite spodnji kupon, priložite potrebno vsoto denarja ali Money Order v pisnu in si naročite Prosveto, list, ki je vaša lastina.

Pojasnilo:—Vselej kakor hitro kateri teh članov preneha biti član SNPJ, ali če se preseli proč od družine in bo sahval sam svoj list tednik, boče moral tisti član iz dotične družine, ki je tako skupno naročena na čnevnik Prosveto, to takoj naznaniti upravništvu lista, in obenem doplačati dotično vsoto listu Prosveta. Ako tega ne stne, tedaj mora upravništvo snikati datum za to vsoto naročniku.

PROSVETA, SNPJ, 2657 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill.

Priloženo pošiljam naročnine za list Prosveto vsoto \$.....

1) Ime.....Čl. društva št.....

Naslov.....

Ustavite tednik in ga pripilite k moji naročnini od sledečih članov moje družine:

2).....Čl. društva št.....

3).....Čl. društva št.....

4).....Čl. društva št.....

5).....Čl. društva št.....

Mesto.....Država.....

Nov naročnik.....Star naročnik.....

SPITE TRDNO, VZIVAJTE VASO HRANO

TRINER'S ELIXIR OF BITTER WINE

Mnogokrat odpravi neprebavnost in zaprtnico

—NAROČITE SI PROSVETO VROZNO—
Triner's Bitter Wine Co.
544 S. Wells St., Chicago, Ill.
Pošljite mi brezplačni vzorec.

Ime.....
Nazlov.....

TISKARNA S.N.P.J.

SPREJEMA VSA

v tiskarsko obrt spadajoča dela

Tiska vabila za veselice in shode, vizitnice, časne knjige, koledarje, le'ake itd. v slovenskem, hrvatskem, slovaškem, češkem, nemškem, angleškem jeziku in drugo.

VOĐSTVO TISKARNE APELIRA NA ČLANSTVO S.N.P.J., DA TISKOVINE NAROČA V SVOJI TISKARNI

Vsa pojasnila daje vodstvo tiskarne. Cene zmerno, unijeko delo prve vrste.

Pišite po informacije na naslov:

S.N.P.J. PRINTERY

2657-59 SO. LAWDALE AVENUE
Telefon Rockwell 4904
CHICAGO, ILL.

Tam se doba na željo tudi vsa ustnena pojasnila.

Naročite Mladinski list, najboljši mesečnik za slovenske mlade.